



ŽIVOT FARNOSTI TRSTENÁ

nedeľa 6. 1. 2019, roč. III., č. 1

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť sv. Martina Trstená

„Budú sa ti klaňať, Pane, všetky národy sveta.“ (Ž 72)

Evanjelium podľa svätého Matúša (Mt 2, 1 - 12)

Keď sa za čias kráľa Herodesa v judejskom Betleheme narodil Ježiš, prišli do Jeruzalema mudrci od východu a pýtali sa: „Kde je ten novonarodený židovský kráľ? Videli sme jeho hviezdu na východe a prišli sme sa mu pokloniť.“

Keď to počul kráľ Herodes, rozrušil sa a celý Jeruzalem s ním. Zvolal všetkých veľkňazov a zákonníkov ľudu a vyzvedal sa od nich, kde sa má narodiť Mesiáš.

Oni mu povedali: „V judejskom Betleheme, lebo tak píše prorok: „A ty, Betlehem, v judejskej krajine, nijako nie si najmenší medzi poprednými mestami Judey, lebo z teba vyjde vojvoda, ktorý bude spravovať môj ľud, Izrael.“ Tu si dal Herodes potajomky zavolať mudrcov a podrobne sa ich povypytoval, kedy sa im zjavila hviezda. Potom ich poslal do Betlehema a povedal: „Choďte a dôkladne sa vypytujte na dieťa. Keď ho nájdete, oznámte mi, aby som sa mu aj ja šiel pokloniť.“

Oni kráľa vypočuli a odišli. A hľa, hviezda, ktorú videli na východe, išla pred nimi, až sa zastavila nad miestom, kde bolo dieťa. Ako zbadali hviezdu, nesmierne sa zaradovali.

Vošli do domu a uvideli dieťa s Máriou, jeho matkou, padli na zem a klaňali sa mu. Potom otvorili svoje pokladnice a dali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu. A keď vo sne dostali pokyn, aby sa nevracali k Herodesovi, inou cestou sa vrátili do svojej krajiny.

Zjavenie Pána - 6. 1. 2019
Kostol sv. Martina v Trstenej

Pondelok	6.00	+ Terézia a Štefan
	18.15	+ Anna a Peter
Utorok	6.00	+ Jozef Hlina
	18.15	+ Ladislav a rodičia
Streda	6.00	
	18.15	+ Jozef Revaj
Štvrtok	6.00	+ Juraj a Ján
	18.15	+ Maroš
Piatok	6.00	+ Apolónia, Jozef a Ján
	18.15	Za Z a BP Antona a Terézie (40 vŕ.)
Sobota	6.00	+ Agneša a Ján
	18.15	Pod'ak. za 60 r. života Miroslava
Nedeľa Krst Krista Pána, sviatok	7.00	
	8.30	
	10.30	Za veriacich

Upratovanie: o upratanie kostola prosíme: Hrady – 2. skupina.
ZŠ s MŠ R. Dilonga: sv. omša bude **v stredu o 7.00** hodine

Františkáni - Kostol svätého Juraja v Trstenej

Ned. (6. 1. 2019): sv. omša bude o **09.00** a o **18.15** hod.

Pon. (7. 1.) – Sob. (12. 1.): sv. omša o **17.00** hod.

Ned. (13. 1.): sv. omša o **17.00** a o **18.15** hod.

Nemocnica-kaplnka: Sv. omše sú v pondelok, v stredu a v piatok o 16.00 hodine. V nedeľu o 7.00 hodine.

Dom Charitas sv. Františka z Assisi: sv. omša v nedeľu o 10.30 hodine.

Bratia františkáni pozývajú na púť do Svätej zeme a Jordánska

Touto cestou vás pozývame na duchovnú obnovu prostredníctvom púte na sväté miesta do Svätej zeme a Jordánska. Cena púte je **898 EUR** a zahŕňa predovšetkým letenku, ubytovanie v 2 - 3 lôžkových izbách so soc. zariadením (Betlehem 5x, Nazaret 3x, Ammán 1x, Petra 2x), polpenziu (raňajky, večere formou bufetu) a dopravu autobusom. **Termín púte je v dňoch 3. - 14. 5. 2019.** **Prihlasovanie na púť sa uzatvára dňa 18. 2. 2019, prípadne v čase naplnenia počtu miest, preto odporúčame nahlásiť sa čím skôr.**

Filiálky farnosti: Ústie a Zábiedovo

Zjavenie Pána - 6. 1. 2019

Utorok	Zábiedovo	10.30	Za deviatnik Stred
Štvrtok	Ústie	17.00	+ Karol
Piatok	Zábiedovo	17.30	
Nedeľa Krst Krista Pána, sviatok	Ústie	9.00	
	Zábiedovo	10.30	

POZÝVAME VÁS ...

Pozvánka na modlitbu posvätného ruženca

Dnes v nedeľu **6. januára 2019** sa o **14.00 hodine** vo farskom Kostole sv. Martina v Trstenej koná modlitba posvätného ruženca. Prosíme o účasť všetkých členov Ružencového bratstva a zároveň pozývame aj všetkých ostatných veriacich a farníkov na túto mariánsku modlitbu. Zároveň vám chceme aj pripomenúť, že práve teraz v januári si pripomíname 1. výročie, ako sa uskutočnila reforma nášho Ružencového bratstva v Trstenej.

Pozvánka na Benefičný trojkráľový koncert

Dnes v nedeľu **6. januára 2019** vás srdečne pozývame na Benefičný trojkráľový koncert na podporu slovenského projektu v Ugande. Koncert sa uskutoční o **16.00 hodine vo farskom Kostole sv. Martina v Trstenej**. Účinkuje zbor Mária a hostia - Mládežnícky spevácky zbor CD z Brezovice a Zbor Božského srdca zo Zábiedova. Projekt nám prídu predstaviť - Zuzana Kuráňová, Silvia Madúchová a dr. Barbora Šilhárová. Tešíme sa na vašu účasť!

SVIATOK ZJAVENIA PÁNA - NAŠA FARNOSŤ A MESTO ...

Vždy každý rok na sviatok Troch kráľov - teda na sviatok Zjavenia Pána (latinsky *Epiphania Domini*) naše mesto vždy slávi svoje – môžeme povedať – narodeniny, pretože dňa 6. januára 1371 bola vydaná zakladajúca listina nášho mesta pre vtedajšiu richtársku rodinu Hertelovcov. Zároveň v tejto listine z roku 1371 je zmienka o vymeraní dvoch lánov zeme pre potreby miestneho farára. Na tejto pôde bola vybudovaná stavba farského kostola, farská budova a katolícka škola. Nezabudnime a nezabúdajme, že aj tieto drobné dátumy tvoria dôležitý míľnik a medzník v dejinách nášho mesta a farnosti Trstená.

Sviatok Zjavenia Pána

a

páter Cyriak Dominik Macák, OFM ...

Na sviatok Zjavenia Pána – na Tri Krále - dňa 6. januára 2009 zomrel v kňazskom domove vo Veľkom Šariši páter Cyriak Dominik Macák, OFM v 91. roku svojho života. Páter Cyriak bol vždy skromným človekom, mal rád ľudí, bol tichý, nenápadný a veľmi srdečný. Medzi obyvateľmi Trstenej bol vždy obľúbený a zostal v spomienkach, pretože počas obdobia normalizácie – v období komunistického režimu – sa staral o duchovné potreby veriacich v kostolíku na námestí nášho mesta. Pamätajme na neho vo svojich modlitbách!



MODLIME SA SPOLOČNE ZA KŇAZOV A ZA NOVÉ DUCHOVNÉ POVOLANIA ...

Modlitba za kňazov vo farnosti

*Pane Ježišu Kriste, večný Veľkňaz,
zachovaj našich duchovných otcov, svojich sluhov,
v ochrane svojho*

Najsvätejšieho Srdca, kde im nikto nemôže uškodiť.

*Zachovaj bez poškvرنy ich posvätené ruky,
ktoré sa denne dotýkajú tvojho
najsvätejšieho Tela.*

*Zachovaj bez poškvرنy ich ústa,
ktoré sú zvlažované tvojou predrahou Krvou.*

*Zachovaj čisté ich srdcia,
v ktorých je odtlačená pečať tvojho slávneho kňazstva.*

Zachráň ich od všetkých pozemských nákaz.

Daj im moc, aby premieňali srdcia, ako premieňajú chlieb a víno.

*Žehnaj ich prácu, aby prinášala hojný úžitok
a udeľ im korunu večnej slávy. Amen.*